

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

I. TÁRSADALMI HATÁSOK:

Demecser Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat által nyújtott szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendeletének társadalmi hatása egzakt módon nem mérhető. Közvetve azonban hatást gyakorol az alacsony jövedelemből, nehéz körülmények között élő családok életkörülményeire. A rendelet célja, hogy az önkormányzat minél több rászoruló személynek, családnak tudjon segítséget nyújtani.

II. GAZDASÁGI HATÁSOK:

A rendelet-tervezetnek gazdaságélénkítő hatása, munkahelyteremtő hatása nincs.

III. KÖLTSÉGVETÉSI HATÁSOK:

A rendelet-tervezetnek költségvetési hatása van. Az önkormányzat által nyújtott szociális ellátások kiadási előirányzatai a 2020. évi költségvetési rendeletbe beépítésre kerültek.

IV. KÖRNYEZETI HATÁSOK

A rendelet-tervezetnek környezeti hatása nincs.

V. EGÉSZSÉGI KÖVETKEZMÉNYEK

A rendelet-tervezetnek egészségügyi következménye van. Amennyiben nem áll rendelkezésre a rendelet, az veszélyeztetheti egyes emberek egészségi állapotát, megélhetését.

VI. ADMINISZTRATÍV TERHEKET BEFOLYÁSOLÓ HATÁSOK

A rendelet-tervezet elfogadásának adminisztratív terheket befolyásoló hatása van. Az adminisztráció vezetését a Demecseri Közös Önkormányzati Hivatal meglévő személyi állománya fogja végezni, az nem igényel többletlétszám alkalmazását a önkormányzat részéről.

VII. JOGSZABÁLY MEGALKOTÁSÁNAK SZÜKSÉGESSÉGE, A JOGALKOTÁS ELMARADÁSNAK VÁRHATÓ KÖVETKEZMÉNYE

A rendelet megalkotása kötelező. Amennyiben a rendelet elfogadása elmarad, úgy az a demecseri emberek mindennapi megélhetését veszélyezteti, továbbá az önkormányzat mulasztásos törvénysértést követ el. A jogszabály alkotás elmulasztása miatt a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívást tehet.

IX. JOGSZABÁLY ALKALMAZÁSÁHOZ SZÜKSÉGES SZEMÉLYI, SZERVEZETI, TÁRGYI ÉS PÉNZÜGYI FELTÉTELEK

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak, nincs kockázata a végrehajtásnak.